

Гастроли артистов Кудымкарского драмтеатра

Еще в начале мая коллектив Кудымкарского драматического театра им. Максима Горького выехал на гастроли по городам и селам области. Гастроли начались с села Юсьвы, где были поставлены два спектакля — «Персональное дело» и «Второй брак». По пути в Усть-Пожву артисты заехали в Оньковский колхоз Юсьвинского района и на сцене сельского клуба также поставили спектакль.

Культурно обслужив речников и сплавицников на пристани Усть-Пожва и побывав в Майкоре, труппа двинулась в город Чердын. На самых дальних сплавных рейдах, лесозаготовительных участках и в колхозах Чердынского района коллектив театра поставил более 20 спектаклей. Затем артисты побывали в Красновишерске, в Керчево, Соликамске, Боровске, Усолье, в старинном большом селе Орёл и других населенных пунктах.

Всего за три месяца дано полтора десятка спектаклей, культурно обслужено более 25 тысяч речников, сплавицников, лесорубов, колхозников, бумажников. Где бы ни появились кудымкарские

артисты, везде их встречали радушно, сердечно.

— Репертуар нашего театра зрителю весьма понравился, — говорит директор театра тов. Моршкин, — много раз нам пришлось ставить такие спектакли, как «В сиреневом саду», «Персональное дело», «Сельские вечера», «Второй брак» и «Мачеха».

В дорожных условиях артисты не прекращали работу над новыми ролями. В пути ими подготовлены спектакли по пьесам А. Софронова «Сердце не прощает», польского драматурга Лютковского «Обвинение», Погодина «Рыцари мыльных пузырей», Грибоедова «Горе от ума». Подготовлен в пути спектакль «Великий еретик», где показывается, как жил, трудился и боролся против церковных мракобесов великий ученый Галилео Галилей.

Прибыв на новое место, артисты сразу же устанавливали тесные связи с местными драмкружковцами. Своим младшим коллегам профессиональные артисты оказывали практическую помощь.

Д. Иванов.